



## **В Бондарском районе ранее судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в смерти односельчанина и причинении средней тяжести вреда здоровью его брата**

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя Бондарского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, 18 августа 2015 года обвиняемый пришел домой к своему знакомому с целью распития спиртных напитков. В ходе беседы между 64-летним хозяином дома, его 54-летним братом и гостем произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой обвиняемый стал избивать их деревянной палкой, после чего покинул их дом. Младший брат сразу пошел к соседям и попросил их вызвать «скорую помощь», однако к моменту их приезда старший брат уже скончался в результате полученной закрытой черепной мозговой травмы.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/989222>